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Обговорення результатів дослідження «Планування і
проєктування публічних просторів в Івано-Франківську:
аналіз підходів з урахуванням принципів кругової економіки»
відбулось 13 липня в конференц-залі Промприлад.
Реновація. Дослідження було проведено в рамках проєкту
“Впровадження підходів кругової економіки для творення
життєздатного та стійкого Івано-Франківська”. З повним
звітом дослідження можна ознайомитися тут. В обговоренні
взяли участь представники громадського сектору,
архітектори міста, а також представники Івано-Франківської
міської ради та комунального підприємства “Центр розвитку
міста та рекреації”. Учасники обговорення підмітили, що у
звіті дослідження описано багато корисних та простих
рішень для планування громадських просторів з
урахуванням КЕ. Результати дослідження наштовхнули на
думку, що для того, щоб зменшити кількість будівельних
відходів, необхідно застосовувати більше природних
матеріалів та менше штучних при проєктуванні публічних
просторах, застосовувати перевикористання будівельних
матеріалів для виготовлення інфраструктурних елементів,
приймати комплексні рішення при плануванні громадських
просторів з урахування принципів КЕ.

Також в рамках проєкту вийшло п'ять нових епізодів
подкасту “Свідомі вдома” — про дотримання принципів
кругової економіки в побуті. В подкастах можемо дізнатись
як зменшити кількість відходів у своєму повсякденному житті
та побуті. Прослухати епізоди можна за посиланням.

Завершили роботу над унікальним подкастом “Свідомі
вдома” — це подкаст про есо-свідому рутину, створений у
форматі щоденнику двох героїнь: Ані — господині еко-ферми
у селищі Згар і Насті — факт-чекерки з Києва. Вони на
власному досвіді, поєднують “зелені звички” з
повсякденним життям. Метою проекту є представити
переваги кругової економіки над лінійною та малими
кроками показати, що свідоме використання — це легко.
Партнерами проекту є Міжнародний фонд “Відродження” за
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фінансової підтримки Швеції та ініціатива з розвитку
екологічної політики й адвокації в Україні (EPAIU).
Всі 10 епізодів доступні до слухання на Apple Podcasts та
Google Podcasts.

Вирушили в перші експедиції для збору матеріалів для
важливого проєкту “Пошук” за підтримки Українського
Культурного Фонду в рамках якого розробляється 3
подкасти: “Музика розкаже” про музику національних
меншин, “Стаття 54” про історії репресованих родин та
“Історії з вікна” про зміну та розвиток міст з плином часу.
Організувати моніторингову зустріч із представниками
фонду по реалізації проєкту.

Розпочали роботу над другим партнерським подкастом з
Devlight про діджиталізацію | сезон 2.

Отримали грантову підтримку від Міжнародного Фонду
Відродження та Європейського Союзу для реалізації
проєкту “Мені чути” — проєкт про розвиток критичного
мислення, який реалізовуватиметься у партнерстві
коломийського медіаресурсу “Глузд”. В рамках проєкту
розробляється подкаст та серія лонгрідів з ілюстраціями.

Команди-переможці літньої хвилі програми розпочали
реалізацію власних проєктів. Так, до прикладу, кожен може
долучитись до щочетвергових концертів в рамках
благодійного проєкту "На шапку" та допомогти зібрати кошти
на придбання обладнання для Онкогематологічного
відділення Обласної дитячої лікарні.

Ознайомитись з розкладом концертів та списком артистів
можна на фейсбук-сторінці проєкту.

Проєкт реалізовується громадською організації ГО
"Громадська ініціатива Галичини" у партнерстві з
громадською організацією ДонорUA Прикарпаття та
благодійною організацією Фундація доброчинців.
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5 важливих для розвитку міста проєктів отримали підтримку в
сумі 175 970 грн. 31 липня від громадського ресторану Urban
Space 100 на Загальних зборах співзасновників
громадського, де обирались переможці грантового конкурсу.

Перша з серії зустрічей “Їсти, говорити, співпрацювати” на
терасі ресторану Corassini відбулась 8 липня за підтримки
організації National Endowment for Democracy. Метою цих
зустрічей є просування теми співпраці між представниками
бізнесу, громадського сектору та органів місцевого
самоврядування.
Співзасновниця компанії Effa Дар'я Кічук поділилася
досвідом вдалого партнерства з міжнародними компаніями
Marriott та Netflix, а також розповіла про особливості
сімейного бізнесу, як з’явилася ідея щодо виробництва
екологічних одноразових щіток і який процес залучення
інвестицій від міжнародних донорів.
А розпочався вечір з представлення нового керівника
платформи “Тепле Місто” – Іларіона Павлюка, який офіційно
приєднався до команди 1 липня. Фотозвіт події за
посиланням.
Дякуємо усім за участь! Слідкуйте на facebook-сторінці
платформи щодо інформації про наступні події.

Промприлад.Реновація отримав спеціальну відзнаку ULI
Europe Awards for Excellence 2021 та увійшов до серед 10-ки
світових проєктів, що демонструють найкращі практики
землекористування.

DELTА Ukraine офіційно стала одним з найбільших інвесторів
Промприлад.Реновація з сумою інвестицій у $500 тис. до
кінця проєкту.
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У липні на Промприлад.Реновація відбувся Investor Day за
участі 120 представників етичного бізнесу, експертів у різних
сферах, професійних інвесторів, та партнерів проєкту.

На поверсі відкрито експозицію «Обличчя нових громад»,
яку втілює Ukraine Сrisis Media Center.

Також цього місяця було організовано добровільну
вакцинацію резидентів Промприлад.Реновація від Covid-19.

У нових відео Промприлад.Реновація ми розповіли про:
● початок II фази реновації;
● мейкерспейс, який нещодавно відкрився в одному з
корпусів інноваційного центру;
● візит Надзвичайного і Повноважного Посла Канади в
Україні Лариси Ґаладзе.
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Міжнародні партнери та фонди:

Стратегічні партнери:

Генеральні партнери:

Партнери:

Медіа партнери:

Також дякуємо Ожга Глорії-Юлії, Парасюку Олександру за фінансову підтримку.


